

СНОВА У ДРУЗЕЙ

ВПЕРВЫЕ я приехал в Сурхандарью двадцать лет назад. Это была моя первая гастрольная поездка в самую южную область республики. С тех пор наша концертная бригада много раз бывала здесь. И мы видели, как год от года меняется облик городов и сел солнечной Сурхандарьи, как хорошеют они, украшаются новыми домами, школами, клубами. Как и каждого советского человека, это искренне радует нас.

Одно только не изменилось за прошедшие годы — искреннее радушие сурхандарьинских зрителей. Их сердца щедры, как ваше южное солнце, и отзывчивы на все прекрасное. Каждая новая встреча с людьми Сурхандарьи — искренняя радость для нас, артистов. Мы счастливы, что сейчас, в дни праздника узбекской литературы и искусства, имеем возможность вновь встретиться с сурхандарьинцами, искренне любящими и глубоко понимающими искусство.

В составе нашей концертной бригады, которой руководит Маади Халилов, известные в республике солисты Узбекской государственной ордена Трудового Красного Знамени филармонии заслуженная артистка Узбекской ССР Мехри Абдуллаева, Евгения Санамьянц, Кувандык Искандеров, Муновара Акрамова, Рукия Абдуллаева, Назрулла Якубов, Азиз Муллахалов и другие.

Они подготовили большую, разнообразную программу. Это — наш творческий отчет перед трудящимися в канун юбилея Советского государства.

Надеемся, что и нынешняя поездка принесет взаимную радость и нам, и зрителям.

Исхак КАТАЕВ.
Солист Узгосфилармонии.

Ленинское знамя, г. Термез, 1964,
14 сент.